



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádirat a több ember sérelmére elkövetett emberölés büntettének kísérlete miatti ügyben

Az 53 éves elkövető 2014 szeptemberében az egyik győri sörözőben vitába, dulakodásba keveredett a vendégekkel és a személyzettel azért, mert utóbbiak ittas állapota miatt már nem szolgálták ki őt. Távozását követően a sörözőbe két késsel tért vissza, mellyel a helyszínen három sértettet is megszurkált.

A férfi a vendéglőben nem tudta elfogadni, hogy őt nem szolgálják ki, ezért az ott tartózkodó vendégeket kérte meg, hogy rendeljenek számára italt, valamint cigarettát kért. Miután kérései nem teljesültek, beleivott az egyik vendég poharába, amely miatt vita és dulakodás bontakozott ki kettejük között, majd a vádlott távozott a sörözőből.

Távozását követően néhány órával a vádlott még mindig indulatos állapotban úgy tért vissza a vendéglőbe, hogy két kést vett magához.

A söröző teraszára érve a terhelt mindkét kezében kést tartva „megöllek benneteket” felkiáltással a neki a további rendelésben nem segítő egyik férfihoz lépett és őt megszurkálta a hasán, a jobb karján és a fején.

A riadalomra a teraszra érkező felszolgáló rögtön a vádlottat kérdezte, hogy mit csinál, miért nem bír magával, mire a vádlott megfordult, szembenézett vele és figyelmeztetés nélkül nyakon szúrta a 33 éves nőt.

A felfordulást hallva a teraszra érkezett a felszolgáló élettársa is és csak azt látta, hogy az elkövető távozni próbál. Utána ment – ő sem tudta, hogy kés van a vádlottnál – megszólította, mire a vádlott mellkason szúrta. A vérző, hátráló sértettet a terhelt késekkel a kezeiben tovább támadta, azonban a sértettnek egy székkel sikerült kiütnie a kezeiből a késeket.

Sérüléseikből a sértettek utóbb felgyógyultak, az italozó helyen tartózkodó vendég 8 napon belül gyógyuló vágott sebzéseket, a felszolgáló 30 nap gyógytartamú szúrt gége- és légcsősérülést, míg a segítségére siető élettársa mellkasfalának 8 nap alatt gyógyuló szúrt sérülését szenvedte el. Mindehárom sértett esetén alkalmas volt a bántalmazás súlyosabb sérülés okozására.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Főügyészség több ember sérelmére elkövetett emberölés büntettének kísérlete miatt emelt vádat a vádlottal szemben, aki előzetes letartóztatásban várja a bírósági tárgyalást.

Győr, 2015. április 2. napján

dr. Takács Péter
főügyész